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PC
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laptop Okostelefon Tablet Mp3
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olvasó
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169

31

84%
Tanulási céllal 

Kutatási céllal 

Otatási céllal 

ATK - Agrártudományi Könyvtár; BTEK - Bölcsészettudományi és Természettudományi Könyvtár;
GYFK - Gyermeknevelési és Felnőttképzési Kari Könyvtár; ÉTK - Kenézy Élettudományi Könyvtár;
MK - Műszaki Könyvtár; TTK - Társadalomtudományi Könyvtár; ZK - Zeneművészeti Könyvtár 

BTEK ÉTK TTK ATK MK GYFK ZK

A könyvtár honlapjának 
tartalma

Elektronikus szolgáltatások

A könyvtár online katalógusa

A könyvtár honlapjának 
külső megjelenése

Nagyon elégedett
Inkább elégedett

Közepesen elégedett Inkább elégedetlen
Nagyon elégedetlen

Milyen e-anyagok használatát részesíti előnyben?

493
e-könyvek

410
e-folyóiratok

296
e-jegyzetek

212
e-learning anyagok

90%
regisztrált 
olvasó1145

KITÖLTÖTT

KÉRDŐÍV
68%
32%

A kitöltők 82%-a 
EGY ÉVNÉL RÉGEBBEN 
tagja a könyvtárnak

A kérdőívek kitöltése 
egy hónapon 
keresztül folyt. 

A válaszolók 76%-a
a 19-28 éves 
korosztályból került ki.

82%

Szívesen használ-e 

önkiszolgáló
szolgáltatásokat 
és eszközöket? 

IGEN

76%

NEM

14%
NEM
ismerem 10%

77%

72%

Milyen gyakran keresi fel könyvtárunkat? A DEENK melyik egységét látogatja rendszeresen?

Elsősorban milyen célból veszi igénybe könyvtárunk szolgáltatásait?

Milyen eszközök használatát részesíti előnyben a könyvtárban? A könyvtári PC-k továbbra is 
fontosak a felhasználóink számára.

A válaszadók 84%-a az egyetemi 
könyvtári szolgáltatások miatt jár 
a könyvtárba.

igénybe vett szolgáltatás
5Az leggyakrabban

Könyvkölcsönzés a 
könyvtár 
állományából
(1050)

Helyben olvasás, 
kutatás, böngészés
(849)

Online 
hosszabbítás 
kölcsönzésekhez
(797)

Internethasználat 
(651)

Számítógépes 
katalógus 
használata
(647)

“Milyen szolgáltatásokat szokott 
igénybe venni könyvtárunkban?”

4.3/5

MK

ATK 4.0

BTEK 4.4

GYFK 4.3

ÉTK 4.4

4.5

TTK 4.2

ZK 4.4

Mennyire elégedett az Ön által 
ismert könyvtári egységünkkel?

A hagymányos
könyvtári 
szolgáltatásokra
továbbra is 
magas igény
mutatkozik.

Mennyire elégedett könyvtárunkkal?

Az általános pozitív 
megítélés mellett 
időszerű a honlap 
tartalmi és formai 
megújulása.

Az elektronikus könyvek és -folyóiratok
használatára magas az igény.

A felhasználók szeretik az önkiszolgáló 
szolgáltatásokat, a lányok kicsit jobban.

Általában honnan szokott tudomást szerezni a könyvtárban történő eseményekről, projektekről?
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A könyvtári hírlevél a felhasználókkal 
való kapcsolattartás elsődleges csatornája.

felmérésből megtudtunk
A�i� 
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Készült a Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtárban 2015 szeptemberében.


